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Sessão Legislativa da Câmara Municipal de São Gotardo/MG, do ano de
2009. Ata da 2" (segunda) reunião ordinária da Câmara Municipal de São
Gotardo do mês de fevereiro, realizada no dia 05 (cinco) de março, às 19:00
(dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastiáo, no45, nesta
cidade, quando compareceram todos os vereadores: Claudionor Anicésio dos
Santos, Domingos Sávio Rodrigues, Mozar Borges da Silva, Divair César
Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, Joáo Lúcio da Silva Neto, José Luiz
Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva . Havendo
quorum lêgal, em nome de Deus, o sr. Presidente declara aberta a reunião dando
início aos trabalhos. O sr. Secretário fez a leitura da Ata da reuniáo anterior que foi
aprovada sem ressalva e assinada por todos os vereadores. A segui foram
apresentadas as correspondências: Ofícios do Ministério da Saúde repassando
recursos ao Município; Requerimento da Coordenadora da Creche Divina Lucas
solicitando doação de materiais que não esliverem êm uso na Câmara para a

creche; Requerimento do vereador Bertinho solicitando desbastamento de lote. O
vereador Bertinho explica que foi procurado pelos moradores daquela região que
solicitaram desbastame,rto do lote devido as cobras que estão aparecendo e
oferecendo riscos as crianças. O sr. Presidente diz que será feito um ofício para

enviar o requerimento. lndicaçóes do vereador João Lúcio, solicitando construção
de outra creche e reativação do Posto Policial em Guarda dos Ferreiros. O
vereador João Lúcio explica que a creche já existente foi construída para 100
crianças e com o crescimento do distrito veio a necessidade de outra creche para

atender a demanda de crianças e também pela distância que diÍiculta para
algumas mães deixarem seus filhos e irem trabalhar, explica também que o
Tenente Souza o informou que estão sendo locados para a Guarda,07 policiais e
teme que se o Posto não for reativado eles percam essa oportunidade e com o
crescimento do criminalidade eles precisam muito. O vereador Mozar parabeniza o
vereador João Lúcio pelas indicações, pois a educação das crianças começam
nas creches e necessitamos de segurança para o bern estar de todos. O vereador
Divair informa que o sr. Prefeito está correndo atrás para a construção da Creche
e do Posto Policial, que já arrumou as empresas para fazerem avaliação dos lotes
e que em breve será uma realidade no distrito de Guarda dos Ferreiros. lndicação
do vereador João Lúcio requerendo filiação de nosso município com a AMPLA -
Associação dos Municípios do Planalto de Araxá, para que possam conseguir
descontos junto a UNIARAXA, para os alunos de São Gotardo que lá estudam.
João Lúcio explica que essa indicação é para atender as necessidades da
Associaçáo de Estudantes - UNISA. O vereador Mozar mais uma vez parabeniza
o vêreador João Lúcio e diz que a Casa se incumbirá de mandar suas indicaçÕes
ao Executivo. O vereador Bertinho parabeniza o vereador João Lúcio e convida os
vereadores em nome da Comissão de Serviços Públicos Municipais para uma
reunião com o Prefeito Edson para discutirem os repasses às Associaçôes de
Estudantes. Ofícios do sr. Presidente:no39/2009 apresentando ao Executivo
reivindicações do presidente cia associação do bairro Taquaril; no40/2009
apresentando ao Executivo reivindicações do sr. José Osmar da Silva; no4112009

apresentando ao Exêcutivo reivindicaçÕes
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informações ao Executivo sobre o funcionamento dos banheiros públicos. OfÍcios
do sr, Prefeito: no1 10/2009 em resposta ao ofício no2912009 desta Casa que
solicita cópia do contrato firmado entre a Prefeitura de São Gotardo e a COPASA;
no'!1212009 em resposta aos ofícios no35 e 3712009; n0093/2009 enviando Projeto
de Lei no06/2009 que autoriza abertura de crédito adicional suplementar no
orçamento vigente; n0094/2009 enviancio Projeto de Lei no07/2009 que autoriza
assinatura de convênio com repasse de contribuiçáo financeira e dá outras
providências; no095/2009 enviando Projeto de Lei no13/2009 que autoriza
celebração de convênios ê repasses de subvenções às entidades que especifica e
dá outras providências; no096/2009 enviando Projeto de Lei Complementar
no08/2009 que altera a Lei Complementar no73 de'19 de dezembro de 2008 e dá
outras providências; no098/2009 enviando Projeto de Lei no09/2009 que institui o
regime de adiantamento de numerários nos casos que especifica; no099/2009
enviando Projeto de Lei nol0/2009 que autoriza o poder executivo municipal a
doar terrenos do patrimônio público municipal e dá outras providências;
no102/2009 dispoe sobre a inclusão de cargos que especifica na Lei
Complementar n'5212008, que dispoe sobre a contrataÇão temporária para
atender a excepcional interesse público e dá outras providências; noi08/2009
autoriza o poder executivo municipal a doar terÍenos do patrimônio público
municipal e dá outras providências; no1 13/2009 auloriza assinatura de convênio
com rêpasse de contribuição financeira e dá outras providências; no12412019
modifica o anexo ll, da Lei Complementar no67, de 'lo de dezembro de 2008. O sr.
Presidente passou os projetos apresentados para exame e parecer das comissôes
permanentes da Casa e consultou o plenário sobre a possibilidade de apreciar
algum desses projetos nesta reunião, todos concordaram e foram dados 10
minutos para emissáo de pareceres. Voltando aos trabalhos o senhor Presidente
informa que os Projetos de Leis no03, 04 e 05 que tratam de convênios com
AssociaçÕes de Estudantes ficaram com vistas para Comissáo de Serviços
Públicos Municipais. lnicia a votação. Leitura do Parecer do Projeto de Resolução
no0'1 do Relator da Comissáo de Serviços Públicos Municipais, o vereador
Bertinho. Ele pede para comentar seu parecer e diz que em 2005 ele era o
Presidente desta Casa e fez a resolução para melhor transparência, diz não
desconfiar dos colegas, mas é a favor de passarem as diárias em plenário, pois no
passado aconteceram coisas ruins nesta Casa e acha que passando em plenário
o trabalho do vereador fica mais valorizado pois podem mostrar melhor seu
trabalho, e náo discute o parecer dos colegas pois a democracia é cada um ter
seu direito de votar, o vereador Divair diz que em 2005 não estava aqui na
Câmara mais que parabaniza o vereador Bertinho pela iniciativa, pois na Câmara
tem que havei transt-rarência, pois os vereadores são funcionários do povo, o
vereador Bertinho agradece o colega Divair e fica satisÍeito por ele ter a mêsma
opinião, cita como exemplo quando ele conseguiu a quadra do bairro Santa
Terezinha e que passando em plenário o povo ficou sabendo, o vereador
Dominguinho cumprimenta todos e diz que quanto as diárias ele sempre votou
para todos, rnas o posicionamento dele é não pegar pagamento de diárias, o
presidente Claudionor diz que todo vereador é responsável pelos us atos e que
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Gotardo e as despesas serão informadas ao Tribunal de Contas e estão
disponíveis para o povo ver e em caso de denúncias está tudo pronto para tomar
as medidas cabÍveis. O parecer do relator da Comissão de Serviços Públicos
Municipal foi reprovado por 05 votos dos vereadores Joáo Lúcio, Marcilon, Divair,
Mozar e Dominguinho, contra 03 votos de aprovação dos vereadores Mauri,
Bertinho e José Luiz. O vereador Bertinho deixa claro que toda viagem que for
fazer quer deixar registrado em plenário. O Parecer Conjunto das Comissões foi
aprovado por 06 votos dos vereadores João Lúcio, Marcilon, Mauri, Divair, Mozar
e Dominguinho, contra um voto de reprovação do vereador Bertinho e uma
abstenção do vereador José Luiz. O Projeto de Resolução noOí/2009 que dispÕe
sobre revogação das resoluçôes no120/95 e 20312005 foi aprovado por 06 votos
dos vereadores João Lúcio, Marcilon, Mauri, Divair, Mozar e Dominguinho, contra
um voto de reprovação do vereador Bertinho e uma abstênção do vereador José
Luiz. O sr. Secretário Íez a leitura do Parecer do Projeto de Resolução no02/2009.
Projeto de Resolução no0212009 que dispÕe sobre a fixação das datas das
reuniões ordinárias da Câmara Municipal de São Gotardo Íoi aprovado por 08
(oito) votos. Leitura do parecer conjunto do Projeto de Resolução no03/2009. O
Projeto de Resoluçáo no03/2009 que dispõe sobre sessáo solene da Câmara
Municipal de São Gotardo foi aprovado por 08 votos. Leitura do Parecer do Projeto
de Resolução no04/2009. Projeto de Resolução no04i2009 que autoriza
pagamento de despesas realizadas na cerimônia de posse realizada em 1o de
janeiro de 2009 foi aprovado por 08 (oito) votos. O vereador Bertinho pede que
conste em Ata os nomes dos vereadores que votaram contra, a favor e abstenção
dos pareceres e Projeto de Resoluçâo no01/2009 e pede cópia desse Projeto de
Resolução na íntegra. Leitura do Parecer Conjunto do Projeto de Lei no1212009.
Projeto de Lei no1212009 que autoriza assinatura de convênio, com repasse de
contribuição Financeira e dá outras providências a Associaçáo dos Moradores de
Vila Funchal. O vereador Dominguinho diz que cada Assoclação assim como as
entidades tem seus encargos financeiros e precisam desse dinheiro, que se os
vereadores concordam em votar o Projeto da Associação de Abaeté dos
Venâncios. O Projeto de Lei no1212009 foi aprovado por 08 (oito) votos. Leitura do
Parecer Conjunto do Projeto de Lei no13/2009. Projeto de Lei no'13/2009 que
autoriza a celebração de convênios e repasses de subvenções às entidades que
especifica e dá outras providências foi aprovado por 08 votos. Todos os
vereadores concordaram em votar o P§eto da Associação de Abaeté dos
Venâncios, ainda nesta reunião e foi dado palavra livre, até que o Parecer fosse
emitido. O vereador Divair parabeniza o sr. Prefeito, pela assinatura do convênio
de R$744.000,00 (setecentos e quarenta e quatro mil reais) que era pra ter sido
assinado na gestáo passada e não quiseram assinar, é referente a dois PSF's dos
bairros Alto Bela Vista e São Geraldo e infra-estrutura e parabeniza também pela
resposta ao ofício no2912009 desta Casa, referente a solicitaçáo da cópia do
contrato firmado entre a COPASA e o Município e solicita que o presidente faça
um ofício requerendo operação tapa-buracos na Avenida Paulo Shimada. O
vereador Bertinho também parabeniza o Executivo por essa assinatura de
convênio, pois o bairro São Geraldo ainda nâo tem PSF e o Alto B
PSF mas é alugado e que fica satisfeito se o Prefeito correr atrás p
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esses projetos, diz que náo faz oposição ao Prefeito, que oposição foi durante as
eleições e o que importa agora é a cidade crescer e o Prefeito precisa da Câmara,
assim como a Câmara precisa do Prefeito, que seu candidato era o Paulo Uejo,
mas que a populaçáo optou pelo Edson e torce para que ele faça uma boa
administração. O vereador Dominguinho informa que já conversaram com o
PreÍeito a respeito do problema da torre de televisão de São Gotardo, para que
haja melhoria para o povo, quanto a Escola Cecília MeÍreles ele vai batalhar para
que haja melhorias na escola, pois quem ganha com isso é o povo e agradece aos
colegas por terem votado as mudanças nas datas de reuniôes paÍa terças e
quintas, pois o beneficiou muito. O vereador Bertinho diz ao vereador
Dominguinho que sabe que veio recursos para terminarem a escola e a quadra, e
a quadra é de suma importância para o bairro Nossa Senhora de Fátima e vai
beneÍiciar a população e principalmente as crianças e espera que o Executivo faça
um acordo com a escola, para durantes as aulas a quadra ser de uso da escola e
fora desse horário que fique aberta para os moradores e a colocação de um
vigia.Leitura do parecer do Projeto de Lei no07/2009. Projeto de Lei no07/2009 que
autoriza assinatura de convênio com a Associação de Moradores de Abaeté dos
Venâncios e dá outras providências" foi aprovado por 08 (oito) votos. O vereador
Dominguinho agradece o empenho de todos os colegas em nome da Associaçáo
dos Moradores de Abaeté dos Venâncios. O vereador Divair esclarece sobre os
sinais de TV ele obteve informaçôes da assessoria jurídica da Prefeitura que já
estão solucionando o problema. Nesta reunião tivemos inscrita na Tribuna Livre a
sÉ Lourdinha que reclamou da saúde e da segurança e deixou um grande abraço
para as crianças. Nada mais havendo o sr. Presidênte agradece a presença de
todos e em nome de Deus encerra a reunião. Do que para constar, lavrou-se a
presente Ata que lida, se achada de acordo vai aprovada e assinada pela Mes
Diretora
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